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 1 
Si en todas las estanterías hay el mismo número de libros, calcula cuántos libros hay en cada estantería:
13.815 libros : 45 estanterías = 307 libros
En cada estantería hay ……307…… libros.

 2 
Carlos y Manuela utilizan la biblioteca muchos días para estudiar y para pedir libros en préstamo. Contesta:

–
Si la bilioteca abre 4.380 horas al año, ¿cuántas horas al día está abierta? Marca la única respuesta correcta:


A
24 horas.


B
15 horas.


C
12 horas.


D
8 horas.

–
Si cada día presta el mismo número de libros, ¿cuántos libros presta al día?

12.410 libros : 365 días = 34 libros
Cada día presta ……34…… libros.




 3 
Enrique sabe que la parte del terreno que está plantada se puede expresar en forma de fracción. Contesta:

–
¿Qué fracción del terreno de su abuelo tiene tomates?


–
¿Qué fracción del terreno de su vecino tiene lechugas?


–
¿Cuál de las dos fracciones es mayor? Utiliza el símbolo < o >:        …<….

 4 
Hoy el abuelo de Enrique ha vendido tres séptimos de los 42 tomates que ha recogido. Calcula y marca el número de tomates que ha vendido:


A
14 tomates.


B
18 tomates.


C
6 tomates.


D
3 tomates.

 5 
Durante este mes, el abuelo de Enrique ha vendido 16 kg de tomates a 1,12 euros cada kilo. ¿Cuánto le han pagado?
16 kg x 1,12 euros cada kilo = 17,92 euros
Le han pagado ………17,92……… euros.



 6 
En la tienda venden varias medidas de protectores de piscina según su longitud y su anchura. Contesta:
–
Marca la medida que sea más adecuada para cubrir esta piscina:

A
4 m x 8 m.


B
5 m x 9 m.


C
6 m x 8 m.


D
6 m x 10 m.

–
Javier dice que su piscina tiene una longitud de 0,885 dm. Contesta:

¿Tiene razón? No. ¿Por qué? Porque 0,885 dm no son 8,85 m. Serían 88,5 dm.
....................................................................................................................................

–
Estíbaliz ha pagado 24,37 euros por el protector y 5,8 euros por un bote de cloro para el agua. ¿Cuánto ha pagado en total?

24,37 euros + 5,8 euros = 30,17 euros
En total ha pagado ……30,17…… euros.

 7 
Estíbaliz nada cada día 15 hm. Contesta:

–
Expresa en metros la distancia que nada Estíbaliz: 1.500 m
–
Javier ha comprado un colador con mango para limpiar la piscina. Expresa en metros la longitud del mango que mide 2.157 mm:

La longitud del palo es ……2,157…… m.


 8 
Han puesto 34 gramos de sal en 275 mL de agua. Marca la única respuesta que expresa estos valores en kilos por litro: 

A
0,34 kg en 0,275 L.


B
0,34 kg en 2,75 L.


C
0,034 kg en 0,275 L.


D
0,034 kg en 2,75 L.

 9 
Un litro de agua de mar contiene 35 gramos de sal. ¿Cuántos miligramos de sal hay en un daL de agua de mar?

1 daL = 10 L → 350 g = 350.000 mg
En un daL hay …350.000… mg.

10
En el experimento han utilizado agua destilada de una garrafa de 500 cL. Contesta:

–
¿Cuántos daL caben en esta garrafa? 500 cL = 0,5 daL
–
El experimento ha empezado y ha acabado a las horas que señalan estos relojes. Marca la única respuesta que indica cuántos segundos ha durado:

Hora de inicio:
hora final:


A
25 segundos.


B
150 segundos.


C
250 segundos.


D
1.500 segundos.
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En la biblioteca del barrio de Carlos y Manuela hay 13.815 libros repartidos entre 45 estanterías.


La biblioteca abre sus puertas los 365 días del año y en todo este tiempo presta unos 12.410 libros.











4.380 horas : 365 días = 12 horas al día





El abuelo de Enrique tiene un terreno que ha dividido en ocho partes. En tres partes ha plantado tomateras.


Su vecino tiene un terreno del mismo tamaño que ha dividido en cuatro partes. En dos partes ha plantado lechugas.
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3/7 de 42 tomates


42 : 7 = 6


6 x 3 = 18





4,93 m





En el jardín de la casa de Javier y Estíbaliz tienen una piscina con las medidas que se indican en este dibujo.


Hoy han ido a una tienda especializada a comprar un protector para cubrir la piscina durante la noche.
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8,85 m





La clase de cuarto ha ido al laboratorio de Naturales para preparar una disolución de agua y sal.


Con la ayuda de una balanza han medido las cantidades exactas de las sustancias que debían utilizar.
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25 min x 60 s / min = 1.500 s
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